
 Протокол
№ 

гр. София,    02.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 02.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  4725  по  описа  за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10:01 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. С. – редовно уведомен, не се явява, представлява от адв. Дарена А. - 
САК, назначена с определение на съда от 27.06.2025 г.

Явява се И. З., преводач от/на дари език.

СЪДЪТ, предвид неявяването на жалбоподателя, НАМИРА че е отпаднала необходимостта 
от осигуряване на преводач за днешно съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 
ОСВОБОЖДАВА преводача И. З., от участие в съдебно заседание. 
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение в размер на 50 лв., платими от бюджета на АССГ,    за което се 

издаде РКО.

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ –  редовно 
уведомен, не се явява, не изпраща представител.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.



ДОКЛАДВА молба от 25.07.2025 г. от жалбоподателя, с която във връзка с указания на съда от 
предходно съдебно заседание, представя допълнителни доказателства на български език. 

АДВ. А.: Да се приемат представените доказателства.
ПРОКУРОР Ю.: Да се приемат представените доказателства
 
СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са съотносими 
към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства по делото.

АДВ. А.: Представям справки и извадки от онлайн издания от месец септември.
ПРОКУРОР Ю.: Да се приемат.

СЪДЪТ НАМИРА, че така представените доказателства следва да бъдат приети, поради което 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените в днешно съдебно заседание справки и извадки от медии 
по делото. 
 
СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания. Няма да сочим доказателства. 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете 
делото за изяснено от фактическа страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

АДВ. А.: Моля да уважите жалбата. Моля за срок за писмени бележки. 
ПРОКУРОР Ю.: Считам, че жалбата е основателна и доказана и моля да уважите същата. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК, като определя 7-дневен срок за 
писмени бележки. 

Съдебното заседание приключи в 10:04    часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


